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Πρώτο βήμα για το Final 4 ο Ολυμπιακός

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Αλεξάνταρ Τσίριτς): 
Διαμαντοπούλου, Ελ. Πλευρίτου 4, Σλί-
κινγκ, Ελευθεριάδου 1, Κανετίδου, Ξε-
νάκη, Σιούτη 1, Τριχά, Ράνεϊ, Β. Πλευρί-
του 3, Κρίστμας 2, Μυριοκεφαλιτάκη 3, 

Τ
ο πρώτο και πλέον αποφασιστι-
κό βήμα για την πρόκρισή της 
στο φάιναλ φορ της Euroleague, 
πραγματοποίησε η γυναικεία ομά-

δα υδατοσφαίρισης του Ολυμπιακού. Οι 
«ερυθρόλευκες» επικράτησαν με 14-9 της 
ουγγρικής Ντουναουϊβάρος στο κολυμβη-
τήριο «Πέτρος Καπαγέρωφ», στον πρώτο 
μεταξύ τους αγώνα στα προημιτελικά της 
διοργάνωσης, με τη ρεβάνς να είναι προ-
γραμματισμένη για τις 26 Φεβρουαρίου. 
Οι πρωταθλήτριες Ευρώπης ήταν απολαυ-
στικές στο... remake του περσινού τελικού 
της διοργάνωσης και εξαργυρώνοντας τη 
διάρκεια που έδειξαν σε άμυνα και επί-
θεση, σήκωσαν από την αρχή κεφάλι στο 
σκορ (5-1 στο πρώτο οκτάλεπτο), «οικο-
δόμησαν» μία διαφορά και δεν κοίταξαν 
πίσω... 
Πρώτη σκόρερ του Ολυμπιακού, που 
αγωνίστηκε χωρίς την αρχηγό του, Μαρ-
γαρίτα Πλευρίτου, η Ελευθερία Πλευρίτου 
με τέσσαρα γκολ, ενώ από την ουγγκρική 
ομάδα ξεχώρισε η Γκάρντα, επίσης με 4. 
Τα οκτάλεπτα: 5-1, 2-2, 2-4, 5-2
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ήταν απολαυ-
στικές στο... 
remake του 
περσινού τελι-
κού της διορ-
γάνωσης και 
εξαργυρώνο-
ντας τη διάρ-
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Σταματοπούλου
Ντουναουϊβάρος (Ατίλα Μίχοκ): Μάζκο, 
Σίλαγκι 2, Σάιμπεν, Γκουρισάτι, Χόρβατ 1, 
Μάθιου 1, Σάμπο 1, Γκάρντα 4, Κάρντος, 
Σομογκουβάρι, Παλ, Σέλακ, Μπούις

ωσή του αναμένεται να είναι στις 18 
Φεβρουαρίου, όταν η Mercedes παρου-
σιάζει το νέο μονοθέσιό της, τη W13 E 
Performance που καλείται να υπερασπι-
στεί τα κεκτημένα καθώς τα ασημί βέλη 
μετρούν 8 συνεχόμενους τίτλους στους 
κατασκευαστές.

Μ
ετά από σχεδόν δύο μήνες απο-
χής και ερωτηματικών, ο Λού-
ις Χάμιλτον επέστρεψε! Ο επτά 
φορές παγκόσμιος πρωταθλη-

τής έκανε την πρώτη του ανάρτηση στα 
social media από τις 11 Δεκεμβρίου του 
2021, στέλνοντας μήνυμα επιστροφής.
Η αποχώρηση από την ενεργό δράση ως 
συνέπεια όσων αμφιλεγόμενων συνέβη-
σαν στον τελικό του Άμπου Ντάμπι, πάει 
κόντρα στο μαχητικό πνεύμα του 37χρο-
νου.
Και το σημαντικότερο: ο ίδιος ουδέποτε 
είπε οτιδήποτε σχετικά με αποχώρηση. 
Περάσαμε σχεδόν δύο μήνες όπου έντε-
χνα ο επικεφαλής αγωνιστικών δραστη-
ριοτήτων της Mercedes, Τότο Βολφ, είχε 
δημιουργήσει κλίμα και ντόρο γύρω από 
τις προθέσεις του ηγέτη της ομάδας του.
Παρότι στο ποστάρισμα του δεν αναφέρει 
τίποτα περί επιστροφής στην πίστα, η ατά-
κα που συνοδεύει τη φωτογραφία του που 
είναι τραβηγμένη στις Ηνωμένες Πολιτεί-
ες της Αμερικής και κατά πάσα πιθανότη-
τα με τον ποταμό Κολοράντο στο βάθος, 
τα λέει όλα.
«Απουσίαζα. Όμως τώρα έχω επιστρέψει», 
έγραψε ο Χάμιλτον και μέσα σε μόλις 20 
λεπτά, είχε περισσότερες από 400.000 
likes και περισσότερα από 28.000 σχό-
λια από τους θαυμαστές του που περίμε-
ναν πως και πως μία ανάρτησή του στο 
instagram όλο αυτό τον καιρό.
Η πρώτη επίσημη εργασιακή υποχρέ-
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μαστές του που 
περίμεναν πως 
και πως μία 
ανάρτησή του 
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Η πρώτη εμφάνιση του Χάμιλτον στην 
πίστα, θα είναι στο πρώτο τεστ εξέλιξης 
των ομάδων ενόψει της νέας σεζόν στην 
οποία αλλάζουν άρδην οι τεχνικοί κανο-
νισμοί του σπορ. Αυτό θα πραγματοποι-
ηθεί 23 με 25 Φεβρουαρίου στην πίστα 
της Βαρκελώνης.

O Λούις Χάμιλτον επέστρεψε!
Ο Βρετανός εμφανίστηκε στα social media για πρώτη φορά μετά το Γκραν Πρι 
του Άμπου Ντάμπι!


